救助慰问不停步 共迎新春促和谐

区委书记黄钫走访慰问困难党员、优抚对象



本报讯 近日,惠济区委书记黄钫到 迎宾路辖区木马村、西黄刘村慰问困难党 员、离任老党员和优抚对象。

慰问中,黄钫仔细询问老党员的健康 状况、饮食起居、经济来源等。并针对党 员关心的诸如木马村商业何时招商等问 题及时给予明确答复,同时感谢老党员们 长期以来对工作发展所做出的贡献,并希 望他们继续发挥党员的先锋模范作用,一 如既往地关心支持惠济区的发展,多提宝 贵意见和建议。

此次走访慰问,加强了党组织与党员之 间的联系和沟通,让他们切实感受了党组织的 关心和爱护,充分发挥了党组织服务群众、凝 聚人心、促进和谐的作用。

记者 蔺洋 通讯员 张香玲 王雪 文图

惠济区开展贫困学生救助活动

本报讯 2月6日,惠济区分别在郑州 七十九中、惠济一中、惠济五中、惠济六 中、郑州二十中开展了2017年度"放飞童 年·共享阳光"贫困学生救助活动现场 会。本次资助活动,主要面向全区德、智、

体、美全面发展、品学兼优,但家庭特别困 难的学生。共救助贫困学生200人,每名 贫困学生获得救助金1000元,共计救助金 额20万元。

通过开展此次活动,希望孩子们能继

续发扬艰苦奋斗的作风,努力学习新知 识,掌握新技能,成为有真才实学、德才兼 备的复合型人才;并能够传承美德,弘扬 正能量,把爱心的接力棒永远传下去。

记者 蔺洋

捐赠书籍助贫困、党员关怀暖人心

本报讯 2月6日上午,惠济区区直机 关第七党建协作组8个成员单位及联建 共建单位花园口镇共同开展2月份"主题 党日"活动,组织15名党员对郑州市七十 九中学49名贫困学生进行救助,捐赠图 书400余册,发放救助金49000元。

第七党建协作组的党员张源说:"听 说要来慰问贫困学生,各单位的党员们自 发为孩子们捐献起了图书,有的党员把家 中闲置的世界名著找了出来,有的党员自 费为孩子们购买了整套的学习教材。"

此次活动,让贫困学子们感受到了社 会的关爱,传递了温暖的正能量,也感染 着更多党员群众参与助学帮困活动。

记者 蔺洋 通讯员 宋璐

惠济区住房保障中心 慰问困难家庭

本报讯 为全面贯彻落实党的 十九大精神,惠济区住房保障中心 响应党组开展双节期间送温暖活 动的号召,积极开展帮扶残疾人家 庭和生活困难家庭活动。

1月31日一早,中心领导走访 慰问大河路街道岗李村残疾人家 庭和生活困难家庭,了解帮扶对象 家庭的基本情况和帮扶需求,并带 去慰问金和慰问品。受到帮扶慰 问的困难家庭表示要在今后的生 活中努力克服困难,不辜负党和政 府的亲切关怀。

近年来,惠济区住房保障中心 积极开展"促保障、树形象、暖民 心"活动,以扶贫济困、办实事、解 民难、服务民众为目标,坚持在我 国传统节日期间深入开展为困难 群众送温暖活动。通过活动的扎 实开展,不仅有利于教育全体干部 职工转变作风,切实提高为群众服 务的本领,并且牢牢树立为群众服 务的宗旨意识,以实际行动做好工 作,更好地解民忧、贴民意,树立住 房保障队伍的良好形象。

记者 蔺洋 通讯员 焦春涓

迎宾路街道办事处 积极开展春节走访慰问活动

本报讯 近日,迎宾路街道深入走访辖 区军队、困难群众、优抚对象、离任老党员 等群体,全面开展"温暖惠济 寒冬救助"走 访慰问活动。

1月30日、31日,迎宾路街道党工委班子 成员对武警总队机动支队、警卫局警卫队、区 消防大队进行了慰问,共叙军民鱼水情,并送

去慰问金。另外,各包村科级干部带领包村 部门工作人员对辖区村(社区)困难群众88户、 老党员35人、台胞台属3人、计生帮扶家庭9 户、低保户32户、优抚对象48人进行了慰问, 每到一户都详细询问他们的身体生活状况,并 为每户慰问对象送去食用油、饺子粉和大米。

记者 蔺洋 通讯员 张珮喆

帮扶慰问计生困难家庭

本报讯 近日,古荥镇成立慰问组,对辖 区10个行政村的27户计生困难家庭、3户 留守儿童家庭和2名困难流动人口家庭儿 童开展春节帮扶慰问,为他们送去党和政 府的温暖与关怀。此次活动共送去食用油 64桶、面粉64袋、大米64袋。

同时,古荥镇卫计办协同区卫计委相 关领导,一起慰问了古荥镇实验小学2名困 难流动人口家庭儿童,给他们送上了慰问 金和慰问品,鼓励他们好好学习,树立信 心,以优异的成绩来回报社会各界的关 爱。记者 蔺洋 通讯员 刘伟红

花园口镇 走访慰问40户辖区困难群众

本报讯 近日,花园口镇人大代表春节 前夕走访慰问困难群众,帮助困难群众解 决生产生活难题。

"感谢党和政府对我们的关怀,你们就 是我们的亲人啊!"当80多岁的老复员军 人、老党员靳华成从人大代表侯磊手中接 过慰问金时,感动得热泪盈眶。在申庄村

参战人员薛王成家中,区人大代表廖军和、 钱世哲、王维翔关切地与之交谈。

据了解,此次共走访慰问困难群众40 余户,不仅使他们感受到了党和政府的关 怀,也拉近了人大代表与群众之间的距离, 使人大代表能更好地了解群众的心声,有 助于人大代表更好地履行职责。记者 蔺洋

同乐社区

书写春联送祝福 浓浓墨香迎新春



本报讯 2月7日,同乐社区将 辖区内书法爱好者召集起来组织 开展了"笔墨凝书香,春联进万 家"写春联送祝福活动。

活动现场,5张桌子依次排 开,红纸、笔墨一应俱全,书法家 们各怀绝技,奋笔疾书,一副副寓 意吉祥的春联纷纷高挂在绳上供 居民挑选,前来领取春联的居民 络绎不绝。

为了使更多的居民拿到心仪 的春联,书法家们一刻不停写下 500余副春联。居民拿到春联后 纷纷表示,商场卖的春联虽然金 光闪闪,图案漂亮,但不如书法家 们亲手书写的春联更有年味,希 望这样的活动年年都能举办。

记者 蔺洋 文/图

滑雪+真人CS 郑州晚报小记者玩嗨拉

本报讯 2月2日,刚放假的 郑州晚报小记者来到荥阳九龙口 冰雪世界,滑雪,玩真人CS,放松 身心。

上午9时30分,郑州晚报小 记者在九龙口冰雪世界集合。据 了解,在九龙口冰雪世界里,小记 者体验滑雪的速度与激情,享受 冰雪的其乐无穷,还有真人CS、越 野摩托、体能训练基地等。在正 式滑雪前,教练先教授大家滑雪 工具的正确使用,滑行、减速等基 础动作,并做了示范。看到教练 娴熟、利落的动作,大家都跃跃欲 试。一时间,雪场上喊叫声、打闹 声乱作一团,原本寂静的山顶顿 时变得热闹起来。

中午稍作休息后,大家来到 一家真人 CS 基地。拿上专用 手枪,戴上装有传感设备的迷彩 帽,每个人显得既兴奋又激动。 教练将小记者们分成红、绿两队, 并简单介绍了手枪的使用方法。 随着耳麦中教练宣布游戏开始的 声音传来,红、绿双方的真人对抗 正式开始。两队借助场地中的沙 袋、堡垒、帐篷等工具,不断躲藏、 攻击,你来我往,战况激烈。

记者 蔺洋 通讯员 王焱楠